

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Агроінженерія» для підготовки фахівців  
ОПС «Фаховий молодший бакалавр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія»  
галузь знань 20 «Аграрні науки та продовольство»

Підготовка фахових молодших бакалаврів у закладах фахової передвищої освіти для сфери аграрного виробництва України є на теперішній час важливим завданням. Сучасний розвиток аграрного виробництва вимагає створення та ефективного використання високопродуктивних, надійних, довговічних машин та обладнання для виробництва продукції агропромислового комплексу. Тому доцільно використати кадровий потенціал та матеріально-технічну базу ВСП «Глухівський агротехнічний фаховий коледж Сумського НАУ» для підготовки спеціалістів даного профілю.

Запропонована на рецензування освітньо-професійна програма підготовки фахового молодшого бакалавра, що реалізується за спеціальністю 208 «Агроінженерія», викладена в логічній послідовності, враховує потреби сучасного аграрного виробництва.

Метою освітньо-професійної програми є забезпечення підготовки кваліфікованих фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та ефективно використовувати технології, машини та засоби механізації агропромислового виробництва.

Дана ОПП містить мету, характеристику, перелік компонентів для обов'язкового вивчення студентами, має структурно-логічну схему, форму атестації здобувачів фахової передвищої освіти та нормативні посилання. Також ОПП має матрицю відповідності програмних компетентностей освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми «Агроінженерія». З іншого боку, сучасний фахівець агропромислового сектору все частіше працює з закордонними технологіями та технікою. Це і новітні механізовані технології обробітку ґрунту та вирощування рослин, які інтенсивно впроваджуються. Техніка потребує високоякісного обслуговування та ремонту, що у свою чергу вимагає від технічних фахівців сервісних служб знань та навичок щодо своєчасного та якісного її технічного обслуговування.

В цілому освітньо-професійна програму «Агроінженерія» за спеціальністю 208 «Агроінженерія» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» відповідає вимогам до підготовки фахових молодших бакалаврів і може бути рекомендована до реалізації.

Декан інженерно-технологічного факультету  
Сумського національного аграрного університету,  
доктор технічних наук, професор,  
академік АІН України

ПІДПИС *Влада Федоренко*  
ЗАСВІДЧУЮ  
ПРОВІДНИЙ ФАХІВЕЦЬ  
*Владислав Зубко*

*ВЗ*

Владислав ЗУБКО